1) Il seguente albero genealogico mostra l’espressione di una malattia trasmessa come carattere dominante legato al cromosoma Z. quale è la probabilità che un figlio (indipendentemente dal sesso del nascituro) dei soggetti II 5 e II 6 sia sano??
A) ½

B) ¼

C) 1/8

D) 1

E) 0
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Risposta: secondo me la risposta esatta è ½ giusto??

2) il seguente albero genealogico mostra l’espressione di una malattia trasmessa come carattere recessivo legato al cromosoma X. Quale è la probabilità che un figlio (indipendentemente dal sesso) dei soggetti II 5 e II 6 sia sano??

A) 1
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B) 0               
C) ¼

D) ¾
E) 1/8

Rsposta: secondo me la risposta esatta è ¼ giusto?? 

3)qual è la probabilità che il primogenito degli individui 6 e 7 sia affetto dalla malattia trasmessa con le modalità illustrate dal seguente albero genealogico??
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A) 0%

B) 25%

C) 33%

D) 50%

E) 100%

Risposta esatta: secondo me è 50% giusto?? Su questa sono insicuro..

Grazie mille… gentilissimi
